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• Nie przekraczaj maksymalnego poziomu wody podczas nalewania wody do zbiornika.

•  Nie należy umieszczać górnej obudowy poziomo lub do góry nogami, należy ją umieścić na powierzchni pionowo, aby 

otworzyć zbiornik na wodę.

• Urządzenie opisane w niniejszej instrukcji jest ultradźwiękowym nawilżaczem powietrza. Używaj tego nawilżacza tylko 

zgodnie z opisem w niniejszej instrukcji. Każde inne użycie nie jest zalecane i grozi porażeniem prądem lub nieprawidłowym 

działaniem urządzenia. 

• Upewnij się, że napięcie sieciowe jest zgodne z podanym na tabliczce znamionowej. 

• Nie dotykaj wtyczki zasilania mokrymi dłońmi. 

• W przypadku przewrócenia urządzenia wyłącz zasilanie. Dopiero po odłączeniu zasilania przystąp do ponownego 

prawidłowego ustawienia nawilżacza. 

• Nie wkładaj żadnych przedmiotów do dyszy wylotowej. Może to spowodować awarię i porażenie prądem. 

• Nie zginaj, nie przeciągaj i nie skręcaj przewodu ani nie odłączaj od zasilania ciągnąc na siłę za przewód zasilania. 

• Nie używaj urządzenia, jeśli przewód lub wtyczka są uszkodzone. Może to doprowadzić do pożaru lub porażenia prądem. 

• Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać wymieniony przez producenta, jego autoryzowany serwis lub podobnie 

wykwali�kowaną osobę, aby uniknąć zagrożenia. 

• Nie należy demontować ani naprawić urządzenia we własnym zakresie. W przypadku awarii skontaktuj się ze sprzedawcą. 

• To urządzenie nie jest zabawką, dzieci nie mogą bawić się urządzeniem. 

 • Produkt przeznaczony jest tylko do użytku wewnątrz pomieszczeń.

 • To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych możliwościach �zycznych, 

sensorycznych lub umysłowych, lub bez doświadczenia i wiedzy, chyba że otrzymały nadzór lub instrukcje dotyczące 

korzystania z urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.

 • Podczas napełniania i czyszczenia bezwzględnie i zawsze odłącz urządzenie od źródła zasilania. 

• Nie używaj urządzenia w obecności innych urządzeń elektrycznych takich jak komputery lub instrumenty precyzyjne. Wilgoć 

może spowodować usterki tych urządzeń. 

• Nie umieszczaj urządzenia w miejscach charakteryzujących się silnym polem magnetycznym: może to powodować anomalie 

podczas pracy.

• Nie umieszczaj urządzenia na kocach lub dywanach, ponieważ mogą one zablokować dopływ powietrza do urządzenia i tym 

samym spowodować usterkę lub awarie. 

Ostrzeżenia
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• Nie umieszczaj urządzenia na meblach i w pobliżu �ran ani zasłon. Ulatniająca się para wodna może zmoczyć 

meble lub zasłony, powodując ich wybarwienie lub deformacje. 

• Nie używaj urządzenia w pobliżu wanien, pryszniców, umywalek lub basenów. 

• Codziennie napełniaj zbiornik czystą wodą. Usuń pozostałą wodę ze zbiornika po każdym użyciu. 

• Dbaj o czystość zbiornika na wodę. Nie pozostawiaj wody w zbiorniku na dłuższy czas 

• Nie dolewaj olejków zapachowych do wody w zbiorniku. Może to spowodować uszkodzenie urządzenia. 

Działanie urządzenia
Nawilżacz Instrukcja obsługiPrzewód USBZasilaczPilot

Instrukcja 
obsługi

Zawartość opakowania
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2 2

1

1 1
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1 1

2

2 2

1. Naciśnij górną część obudowy w kierunku strzałki, aby otworzyć zbiornik na wodę.
2. Wlej 1 litr wody do zbiornika (na bocznej ściance jest miarka).
3. Zamontuj górną część obudowy zgodnie z kierunkiem strzałki.
4. Podłącz kabel zasilający Typu-C do wejścia Typu-C jako źródło zasilania.
5. Naciśnij przycisk, aby uruchomić urządzenie.
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1. Krótko naciśnij przycisk po raz 
pierwszy: uruchomienie 
nawilżacza.

2. Krótkie naciśnięcie przycisku po raz 
drugi: zmiana stanu kropli wody.

3. Krótkie naciśnięcie przycisku po raz 
trzeci: wyłączenie zrzutu wody.

4. Pierwsze naciśnięcie przycisku przez 3 
sekundy: przejście do trybu uśpienia.

5. Naciśnij przycisk przez 3 sekundy po raz 
drugi: przejście do trybu roboczego

6. Naciśnij przycisk przez 5 sekund: wyłączenie 
nawilżacza.

Przycisk zasilania

Przycisk kropli wody

Przycisk mgły

Przycisk trybu uśpienia

Przycisk jasności światła

Włączanie/wyłączanie zasilania

Naciśnięcie 1. raz: kropla wody ze stanem statycznym
Naciśnij 2. raz: stan przepływu wody
Naciśnij 3. raz: kropla wody ze stanem przepływu w górę

Naciśnięcie 1. raz: powtórzenie 3-sekundowego włączenia 
mgły i 3-sekundowego wyłączenia mgły.
Naciśnij 2. raz: mgła włączona w sposób ciągły

Naciśnięcie 1. raz: przejście do trybu uśpienia, wyłączenie 
kropli wody i mgły, świeci się tylko światło.
Naciśnięcie 2. raz: wyłączenie trybu uśpienia, przejście do 
normalnego stanu pracy nawilżania.

Po przejściu do trybu uśpienia naciśnij ten przycisk, aby 
wyregulować jasność diody LED, dostępne są 3 poziomy:
1. Wysoki 2. Średni 3. Niski

Pilot zdalnego sterowania
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- Do not exceed the maximum water level when pouring water into the tank.

- Do not place the upper housing horizontally or upside down, place it on a surface vertically to open the water tank.

- The unit described in this manual is an ultrasonic humidi�er. Use this humidi�er only as described in this manual. Any other 

use is not recommended and risks electric shock or malfunction of the device. 

- Ensure that the mains voltage is as indicated on the rating plate. 

- Do not touch the power plug with wet hands. 

- If the appliance is knocked over, switch o� the power supply. Only after disconnecting the power supply proceed to adjust the 

humidi�er correctly again. 

- Do not insert any objects into the outlet nozzle. This may cause a malfunction and electric shock. 

- Do not bend, pull or twist the cable or disconnect from the power supply by pulling forcefully on the power cable. 

- Do not use the unit if the cord or plug is damaged. This could result in a �re or electric shock. 

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its authorised service agent or a similarly quali�ed 

person to avoid danger. 

- Do not disassemble or repair the appliance yourself. In the event of a fault, contact your dealer. 

- This appliance is not a toy, children must not play with the appliance. 

 - The product is intended for indoor use only.

 - This appliance is not intended for use by persons (including children) with limited physical, sensory or mental capabilities, or 

without experience and knowledge, unless they have received supervision or instructions on the use of the appliance from a 

person responsible for their safety.

 - When �lling and cleaning, absolutely and always disconnect the appliance from the power source. 

- Do not use the appliance in the presence of other electrical equipment such as computers or precision instruments. Moisture 

can cause these devices to malfunction. 

- Do not place the device in areas characterised by a strong magnetic �eld: this may cause anomalies during operation. 

- Do not place the appliance on top of blankets or carpets, as they may block the air�ow to the appliance and thus cause a 

malfunction or failure. 

- Do not place the appliance on furniture or near curtains or drapes. Escaping steam can wet furniture or curtains, causing them 

to become stained or deformed. 

Warnings
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- Do not use the appliance near baths, showers, sinks or swimming pools. 

- Fill the tank with clean water every day. Remove any remaining water from the tank after each use. 

- Keep the water tank clean. Do not leave water in the tank for long periods of time. 

- Do not add fragrance oils to the water in the tank. This can cause damage to the tank. 

Operation of the device

Humidifier User manualUSB cablePower supplyRemote control

User 
manual

Contents of the package

1

2 2

1

1 1

2

1 1

2

2 2

1. Press the top of the housing in the direction of the arrow to open the water tank.

2. Pour 1 litre of water into the tank (there is a measuring cup on the side).

3. Sssemble the top of the housing in the direction of the arrow.

4. Connect the Type-C power cable to the Type-C input as a power source.

5. Press the button to start the unit.
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1. Shortly press the button 1st 
time: start-up the Humidi�er.

2. Shortly press the button 2nd time: 
change the water drop status.

3. Shortly press the button 3rd time: o� 
the water drop.

4. Press the button 3 seconds for 1st time: 
go to sleeping mode.

5. Press the button 3 seconds for 2nd time: go 
to working mode

6. Press the button for 5 seconds: o� the 
humidi�erv.

Remote controller

Power button

Water drop button

Foggy button

Sleep mode 
button

Light brightness 
button

Power on/o�

Press 1st time: the water drop with static status
Press 2nd time: the water �ow status
Press 3rd time:the water drop with up-�ow status

Press 1st time: repeatly 3 seconds foggy on and  3seconds 
foggy o�.
Press 2nd time: foggy on continuously

Press 1st time: go to sleep mode, o� water drop and 
foggy, only light is on.
Press 2nd time: o� the sleep mode, go to normal 
humidifying working status.

After go to sleep mode, press this button to adjust the LED 
brightness, there are 3 levels:
1. High       2. Middle     3. low
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